

PRAHOVA

cotidian de opinie și informație

Anul XXII - Serie a V-a, Nr. 6415 - Marți, 8 septembrie 2011, 14 pagini - 1 lei

RECLAMA TA AICI !

Pe orice fel de grupare publicitară și publicitară de interes este în vigoare legea nr. 104/2006 privind accesul la informație publică și accesul la informație de interes public.

REZOLUCII SI BONUSURI
pentru cei care se grăbesc să facă un contract de publicitate pe cel puțin 3 luni

• în perioada de septembrie - octombrie
• în perioada de noiembrie - decembrie

Concesionarii locurilor de veci din Ploiești, somați în fiecare an să-și achite contribuțiile, pentru a nu le pierde

Page 2

Bustul domnitorului Mihail Sturdza, dezvelit la Baden-Baden

Page 3

Prahova are mai puțini șomeri decât în 2010

Page 4



Victor Ponta: Criza nu are vinovați "ideologici", ci bancheri laconi, politicieni incapabili, demagogi și tricoși

Page 5

Pericolele din... trigider
Pancreasul artificial, testat cu succes de cercetători

Page 6

Sorin Ovidiu Vinu și Liviu Luca au fost reținuți pentru delapidare și spălare de bani



- Falimentare controlată a Petrom Service și prejudiciu de peste 83.000.000 de euro
- Bugetul de stat, prejudiciat cu aproximativ 98 de milioane de euro
- Zece de mii de salariați afectați

Procurorii ai Secției de urmărire penală și criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Întâlna Curte de Casație și Justiție au dispus, ieri, punerea în mișcare a acțiunii penale și reținerea pentru 24 ore a lui Sorin Ovidiu Vinu și Liviu Luca pentru delapidare în dosarul Petrom Service SA și spălarea a banilor, potrivit unui comunicat al instituției pe care vi-l prezentăm integral în pag. a 10-a.

În acest moment alumbul penale, au reținut faptul că falimentarea controlată a Petrom Service a dus la prejudicierea societății cu suma de 83.143.160 de euro și afectarea a 73.000 de membri ai Asociației Salariaților, care, în calitate de acționar minoritar, nu au mai putut încasa dividendele, din cauza activității frauduloase de diminuare semnificativă a valorii acțiunilor.

Procuratorii administrativi a arătat că falimentarea controlată a Petrom Service a produs, indirect, prejudicierea bugetului de stat în suma de aproximativ 98 de milioane de euro.

În acest caz, au fost transferate sume de bani din patrimoniul SC Petromservice SA, prin operațiuni succesive derulate prin mai multe companii offshore controlate, în conturile personale sau ale unor societăți înregistrate în străinătate și în România, în special SC Realitatea Media SA (14.200.000 de euro), SC Investitor Network 2002 SA (8.721.000 euro) și SC OM Invest SA (5.300.000 euro).

În această cauză, cercetările sunt în derulare și la ora încheierii editat noastre propuneri audierii personale implicate.

Grupul de abateri Dobovier Turcan a fost reținut, alături de Liviu Luca și Sorin Ovidiu Vinu, în dosarul privind delapidarea Petrom Service, al fiind aceia din sediul Parchetului instanței supreme cu căruia se măsoară.

Problema administrată în cauză, până în

anchetatori au stabilit că actele materiale de prejudiciabilă s-au realizat prin combinarea cu banii Petrom Service a unor acțiuni suprasubscrise de mai multe sute de ori, aparținând unor societăți comandate și transformate frauduloasă și controlate a banilor obținuți pentru a ascunde identitatea beneficiarului real.

În septembrie 2010, Liviu Luca a fost arestat în calitate de inculpat în dosarul lui Sorin Ovidiu Vinu privind favorizarea lui Nicolae Popa. Membru al Liviu Luca în ancheta privind fuga lui Nicolae Popa este legat de un transfer banilor, cuant pentru care era împunătorul să opereze.

Analizata în pag. a 10-a

În ultimii zece ani, populația a scăzut dramatic în mai toate localitățile județului

Page 3

Pensile și salariile ar putea crește din luna aprilie

Page 10

Regia lui Radu Popescu pierde proces după proces!

● Deciziile instanțelor confirmă că e ceva putred la RATP

Directorul general al Regiei Autonome de Transport Public Ploiești, Radu Popescu, este prut, în cazul de față. Până la încheierea a mai 5 doar un pas, cel puțin în privința suspendării actelor fiscale și de control emise de către Agenția Națională de Administrare Fiscală și de către Curtea de Conturi.

Săptăm. în sepoșului lui administrație, regeștii Curții de Apel Ploiești au respins, pe fond, cererea de suspendare a executării deciziilor de impunere la plata sumei de 24 de milioane de lei no taxă, în primăvară, de către ANAF, la sfârșitul săptămânii trecute, mai puțin vineri, 4 noiembrie. Judecătorii instanței instanțe au mai respins, tot pe fond, o altă acțiune a Regiei Autonome de Transport Public Ploiești. Astfel, în dosarul 7074/2011, care are la obiect „litigi Curtea de Conturi”, RATP Ploiești a pierdut procesul intentat Cazare de Conturi Franceza

și Curții de Conturi a României. Judecătorii Curții de Apel Ploiești nu au dat câștig de cauză reclamantului RATP, instanța arătând că „măsurile temerare de suspendare a executării și... deciziile emise de către Curtea de Conturi și cele emise de către ANAF sunt de natură administrativă”. Regia lui Radu Popescu are drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicarea, la Întâlna Curtea de Casație și Justiție.

Care a fost, însă, actul contestat de către ANAF? Este vorba despre o decizie a Camerei de Conturi Ploiești, emisă după efectuarea unui control al situației, evoluții și rezultatul de administrare a patrimoniului public și privat de către Regia Autonomă de Transport Public Ploiești. În afară de evidențierea unor activități de servicii la operațiuni locale de T&E - pentru care RATP are cel de-al doilea proces pe rol, cu ANAF - constatarea Camerei de Conturi se

referențiu la alte probleme de natură financiară, pentru care se așteaptă termen de răspundere, prin decizie, până la sfârșitul lunii august 2011. Responsabilități Camerei de Conturi Ploiești au fost, potrivit actelor, deficiențe în administrarea unui contract pentru servicii de pază, precum și alte servicii care au fost trecute în schema managementului deficiente.

Măno, magistratii Curții de Apel Ploiești au în continuare, pe rol, procesul prin care RATP contestă decizia de impunere la plată a girului de milioane de lei noi, a cărei suspendare nu a reușit, în primul rând, să o obțină. Jurtații regretă cu mult de bun, în această săptămână, pentru că nu se vor prezenta din nou în fața judecătorilor, pentru a susține întotdeauna cauză pentru deșănțarea în cauza contra ANAF, sumă care o a răsturnat la peste 173.000 de lei noi.

Mănoa STROCA

LUX OPTICA
Ploiești

Str. 6-141 KINOSIA nr.8, Tel: 0248513.583

(Farmacia CERINA)

GRATUIT
Consultanță oftalmologică

GARANȚIE

Optică medicală - contacte